Областная олимпиада. 10 класс. 2001 г.
4. На рисунке изображены две зависимости сопротивления R от площади поперечного сечения S для некоторого широко используемого в технике проводника. Определить длину l3 этого проводника в точке A3, находящегося посредине отрезка A1A2 биссектрисы угла ROS. Длины проводников l1 и l2 на соответствующих кривых считать известными.

Для практически важных проводников сопротивление в зависимости от параметров рассчитывается по формуле 
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. Если имеем набор проводников строго определенной длины, например l1, но с различными постоянными сечениями Si, то 
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. Это напоминает зависимость  при постоянной температуре T вида 
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. Пусть для точки A1 сопротивление R1 и площадь поперечного сечения S1. Так как OA2 биссектриса, то и сопротивление R2 в точке A2 и площадь поперечного сечения S2, будут 
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, где a – некоторое число. Для точки A3 имеем
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Так как материал проводников один и тот же (удельное сопротивление (), то
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